اطلاعیه ثبت نام پذیرفته شدگان آزمون دوره های کاردانی نظام جدید سال 1394 

آموزشکده  فنی و حرفه ای شهید چمران اهر

 با حمد و سپاس به درگاه خداوند متعال و با آرزوی موفقیت برای کلیه داوطلبان عزیزی که در آزمون دوره های کاردانی نظام جدید (دانشگاه فنی و حرفه ای ) سال 1394 پذیرفته شده اند، بدین وسیله توجه پذیرفته شدگان نهایی راجهت ثبت نام به مطالب ذیل معطوف می دارد.
الف - پذیرفته شدگان نهایی رشته های مختلف تحصیلی:
داوطلبانی که در آزمون دوره های کاردانی نظام جدید (آموزشکده فنی و حرفه ای شهید چمران اهر) سال 1394 در ردیف پذیرفته شدگان رشته های تحصیلی که ظرفیت آن برای نیمسال اول می باشد قرار گرفته اند، به شرطی مجاز به ثبت نام در مؤسسه محل قبولی خود خواهند بود که کلیه واحد های درسی دوره سه ساله، کارورزی و کارآموزی خود را در رشته مربوط حداکثر تا پایان شهریور ماه 94/6/31)1394 ) با موفقیت طی کرده باشند و یا دارای دیپلم نظام قدیم (دوره چهارساله) باشند.
تبصره: پذیرفته شدگانی که کدرشته قبولی آنها در نیمسال دوم پذیرش داشته باشد و تا پایان دی ماه سال جاری موفق به دریافت گواهینامه پایان تحصیلات دوره متوسطه در رشته مورد نظر بشوند، اجازه ثبت نام در نیمسال دوم را خواهند یافت و در غیر اینصورت قبولی آنان باطل می باشد.

  ب - مدارک لازم برای ثبت نام از پذیرفته شدگان: 
1- اصل شناسنامه به همراه دو سری کپی از تمام صفحات
2- کارت ملی به همراه دو سری کپی پشت و رو
3- 8 قطعه عکس 4 *3 پشت نویسی شده
4- اصل دیپلم یا گواهی موقت دیپلم به همراه دو برگ کپی از آن
5- اصل ریز نمرات پایان متوسطه به همراه دو برگ کپی از آن
6- فیش تاییدیه تحصیلی پستی ، دریافتی از اداره پست (مراجعه به دفاتر پیشخوان دولت یا اداره پست به همراه گواهی موقت و اطلاع از آدرس پستی دانشکده پذیرفته شده و هنرستان)
7- کارت پایان خدمت و دو سری کپی پشت و رو (در صورت گذراندن خدمت)
 8- پرینت کارنامه قبولی از سایت سازمان سنجش

 تذکر :  واریز مبالغ مربوط به بیمه و حوادث ورزشی و کارت غذا  و  همچنین شهریه دوره های شبانه در محل آموزشکده قابل پرداخت می باشد.
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